

生涯規劃邊學邊玩到臺灣

駐休士頓辦事處教育組

為了讓學生從小學開始即對社會各行各業有基本認知，並了解不同領域所需之專業知識與能力，及早為完成高中後欲繼續就學或就業做規劃，美國德州休士頓獨立學區（Houston Independent School District，以下簡稱 HISD）每年為學生舉辦職涯探索活動，「只要我長大」-職業博覽會（“When I Grow Up”-Career Expo），該活動今(2019)年邁入第 7 屆。

除了去(2018)年因活動當週氣候不佳，主辦單位取消活動，駐休士頓教育組(以下簡稱教育組)每年均出席參與該活動，藉此推廣臺灣教育及獎學金機會，提供未來有海外留學想法的學生另一個教育選擇。

今年活動於 3 月 23 日於舉行，有超過 100 個公司行號及公私立單位參加，除了往年的油業公司、製造業、建築與工程、大眾服務、商業貿易、廚藝餐飲、零售業、交通運輸、科技工程公司、大學院校等，今年主辦單位特開闢全球教育留學海外及使領館專區，以期增進學生國際觀，促進未來國際移動力。今年教育組受邀與法國及墨西哥總領館併列使領館區，聯手向學生推廣海外教育機會。

為讓學生有機會進一步了解臺灣，教育組今年純手工打造復古版臺灣夜市彈珠檯，於會場中與學生及家長互動，並藉機贈送華測會文具、臺灣觀光禮品以及豬年天燈等，加深參與者對臺灣的印象，彈珠檯遊戲除吸引 K-12 各年級學生外，家長及學區教職員也忍不住加入遊戲展身手，讓教育組攤位人潮絡繹不絕，許多高年級學生因此對留學到臺灣產生興趣，並表示等高中畢業後，有機會一定要到臺灣，讓今年主題為「邊學邊玩到臺灣-Study in Taiwan & Have Fun」的攤位活動再次成功行銷臺灣。

駐休士頓辦事處陳家彥處長與教育組周慧宜組長當日均行程滿檔，但仍抽空至學區為教育組工作同仁加油打氣。學區新任教育委員 Sergio Lira 博士、副學區總監(Associate Superintendent)Michael Love、學區策略與創新部主任(Chief Strategy and Innovation Officer)Rick Cruz 及同來學區擺設攤位的美國外交維安局(U.S. Diplomatic Security Service)專員均前來臺灣攤位與陳處長及周組長寒暄並感謝我對學區長期的支持與合

作。



照片(右至左):駐休士頓教育組組長周慧宜、駐休士頓辦事處處長陳家彥、HISD 教育委員 Sergio Lira 博士、教育組組員陳憶如、HISD 副學區總監 Michael Love 及 HISD 策略與創新部主任 Rick Cruz (後排)於臺灣攤位合影



照片:陳家彥處長(左一)於臺灣攤位與學生互動



照片:臺灣攤位吸引人潮參與彈珠檯遊戲



照片:教育組攤位工作人員羅政欽(後左一)、Juliette Casas(後中)、陳俊瑋(後右一)與現場學生互動及介紹留學臺灣資訊

撰稿人/譯稿人:陳憶如

資料來源:2019年3月23日,駐休士頓辦事處教育組

http://www.moetw.org/2019/03/blog-post_23.html